

FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2012 – výroční zpráva

Aktivita a činnost FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2012 vyvíjely v těchto hlavních směrech:

Nakladatelská a výstavní činnost

V roce 2012 pokračovala práce na edici Slavných staveb, UNESCO, a byl vyhlášen Rok Pavla Janáka a Jože Plečnika. Vznikly nové projekty Se slavnými architekty po krajích a „Na prahu Velké Prahy a dál...“. Vznikl projekt Očima mladých architektů na podporu studentů architektury.

Byly vydány tyto publikace a připraveny tyto výstavní expozice:

Jože Plečnik: průvodce po stavbách v České republice: publikace a výstavní expozice
Slavné pražské vily: Sto a jeden dům s příběhem: rozšířené vydání publikace Slavných pražských vil
Lednicko-valtický areál: publikace UNESCO v čj, aj a nj
Cesta od renesance k baroku Slavné stavby Moravské Třebové – publikace v čj, aj a nj
Výstava Slavné vily Plzně
Výstava Slavné stavby Prahy 7 v česko-anglické mutaci
Výstava Slavné stavby Prahy 4 v česko-anglické mutaci
Výstava Slavné stavby Praha Troja v česko-anglické mutaci
Výstava Na prahu Velké Prahy k 90 výročí vzniku Velké Prahy

Výstavy ve městech:

Výstava Na prahu Velké Prahy - ve výstavní síni Staroměstské radnice v Praze (září 2012)
Slavné pražské vily – Praha (Trmalova vila, Infocentrum Prahy- Škodův palác, Sídlo Hypoteční banky a ČSOB)
Slavné vily Čech, Moravy a Slezska – Hradec Králové
Slavné vily Jihočeského kraje – České Budějovice
Slavné vily Slovenska – Liptovský Mikuláš
Slavné brněnské vily – Brno (vila Tugendhat)
Slavné stavby Prahy 4 – Úřad MČ Prahy 4
Slavné stavby Prahy 7 – Národní zemědělské muzeum v Praze
Slavné vily Plzně a výběr vil z výstavy Slavné vily Čech, Moravy a Slezska – Plzeň (Západočeské muzeum)
Slavné stavby a vily Janáka a Plečnika - Pardubice

Rok Pavla Janáka a Jože Plečnika

V rámci Roku P. Janáka aj. Plečnika se uskutečnily výstavy v Pelhřimově, Novém městě nad Metují, Náchodě a v pražské Trmalově vile. Spolu s nimi byly v těchto městech připraveny a realizovány komentované prohlídky, besedy a Architoulky po stavbách těchto architektů. A byla vydána publikace o architektuře J. Plečnika.

Se slavnými architekty po Moravskoslezském kraji

V rámci tohoto projektu se uskutečnily výstavy ve Frýdku-Místeku, Opavě, Příboru a Ostravě, Krnově. Spolu s nimi byly v těchto městech připraveny a realizovány komentované prohlídky, besedy a Architoulky po stavbách architektů bratří Šlapetů a Leopolda Bauera.

Se slavnými architekty po Jihočeském kraji

V rámci tohoto projektu se uskutečnily výstavy v Táboře, Chýnově a v Praze. Spolu s nimi byly v těchto městech připraveny a realizovány komentované prohlídky, besedy a Architoulky po stavbách architektů manželů Petříků a Františka Bílka.

Se slavnými architekty po Zlínském kraji

V rámci tohoto projektu se uskutečnila výstava ve Zlíně, kde byla realizována komentovaná prohlídka po stavbách architektů Huberta Gessnera a Zdeňka Plesníka.

Se slavnými architekty po Pardubickém kraji

V rámci tohoto projektu se uskuteční výstava v Ústí nad Orlicí a v Praze. Projekt nám představuje díla architektů Čeňka Mužíka a Stanislava Tošovského.

Současný dům očima mladých architektů

Tento projekt představuje práci studentů Fakulty architektury. Projekt začal vyhlášením soutěže na dané téma a účastnili se studenti Fakultách architektury v zemích České republiky, Slovenska, Maďarska, Polska. Vznikla výstavní expozice i s modely, které se představila v Praze, Gliwicích, Debrecenu. Workshop pro vítěze soutěže proběhl v Debrecen.

Plán FOIBOS BOOKS 2013

FOIBOS BOOKS bude v roce 2013 naplňovat tyto programové cíle a úkoly:

I. Vyhlásí Rok lidové architektury, u příležitosti 200. výročí narození zednického mistra Jakuba Bursy. Tento projekt bude celorepublikový. Díky projektu vznikne webový portál o lidové architektuře

k tomu vydá brožuru a připraví výstavy:

Lidové stavby ČR – členěné do krajů a míst lidové architektury uspořádá:

- cyklus přednášek a besed
- architoulky po lidových stavbách a místech ČR
- Dny lidové architektury – celorepubliková akce

II. bude pokračovat ve vydávání knižních edicí:

Slavné stavby

započne s autorsko-badatelskou přípravou publikace Slavné stavby MČ Troja
vydá publikaci Slavné stavby Českých Budějovic

Slavné vily

připraví a vydá publikaci Slavné vily Prahy 6 – Osada Baba
spolupráce na přípravě publikace Slavné vily Polska
spolupráce na přípravě publikace Slavné vily Maďarska
spolupráce na přípravě publikace Slavné vily Slovinska

Památky UNESCO v ČR

připraví a vydá průvodce Kulturní krajina Lednice - Valtice
připraví a vydá publikaci o Telči
započne s autorsko-badatelskou prací na přípravě publikace Kutná Hora

III. Připraví a realizuje výstavní expozice k architektonickému dědictví:

připraví a realizuje výstavní expozici Slavné vily Zemí V4 a Slovinska
připraví a realizuje výstavní expozice Slavné vily Maďarska
připraví a realizuje výstavní expozici Slavné vily Polska
připraví a realizuje výstavní expozici Slavné vily Slovinska
připraví a realizuje výstavní expozici Kulturní krajina Lednice - Valtice
připraví a realizuje výstavní expozici Slavné zahrady a parky Středočeského kraje

IV. Bude pokračovat v pořádání výstav o architektuře a architektonickém dědictví

realizuje výstavu Slavné vily Čech, Moravy a Slezska v Liberci (leden-březen)
realizuje výstavu Slavné vily Čech, Moravy a Slezska v Ústí nad Labem (duben)
realizuje výstavu Slavné vily Čech, Moravy a Slezska v Pardubicích (červen)
realizuje výstavu Slavné vily V4 a Slovinska v Bruselu (květen-červen)

V. Bude pokračovat v soutěži Současný dům očima mladých architektů

Tento projekt představuje práci studentů Fakulty architektury v zemích České republiky, Slovenska, Maďarska, Polska, Slovinska.

uspořádá:

- výstavy studentských prací
- workshopy pro vítěze

Hospodářský výsledek v roce 2012

příjmy / výnosy = 5.973.161,53 Kč
výdaje / náklady = 5.627.625,47 Kč
zisk = 345.536,06 Kč

Personální zajištění

Oldřich Janota - předseda Ediční rady, autor projektů
Lenka JirátoVá – manažer projektů
Eva Henkrichová – manažer projektů
Markéta Pichová – manažer výstav, produkce
Ondřej Grygar – grafik
Eva Břicháčková – jazykové korektury
Martin Tharp – překladatel do anglického jazyka
Jurgen Ostmayer – překladatel do německého jazyka
Kristýna JirátoVá – redaktor, manažer projektů, ekonomický úsek (od května 2011)
Jana Tomášková – propagace, manažer projektů
Kristýna Pichová - asistenční práce
Markéta Sílová – asistenční práce
Petr Síla – asistenční práce
Mílan Pavelka – asistenční práce



PhDr. Lenka JirátoVá

jednatelka společnosti
FOIBOS BOOKS s.r.o.

Praha 1. 2. 2013